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PROPONENTE: Presidéncia 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 13 DE 

DEZEMBRO DE 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagéo da ata da reunido extraordindria privada da Camara Municipal do 

Barreiro realizada em 13 de Dezembro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO EXTRAORDINARIA PRIVADA - 

Aos treze dias do més de dezembro de dois mil e dezasseis, nas instalagées do Salao Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, s/n., na Unido das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas nove horas e dezasseis 

minutos, uma reuni&o extraordindria privada do Orgdo Executivo da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando 

presentes os seguintes senhores vereadores Sofia Amaro Martins, Regina Célia Janeiro, Rui 

Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Bruno Jorge Viegas Vitorino, Luis Ferreira 

Marcelo Moniz e Joana Branco. 

A ordem do dia da presente reunido faz parte integrante desta ata e encontra-se inserta no final 

da mesma como “Anexo A’ 

- ORDEM DO DIA - 

1. CRIACAO DO SISTEMA MULTIMUNICIPAL DE SANEAMENTO DE AGUAS RESIDUAIS DA 
PENINSULA DE SETUBAL E CONSTITUIGAO DA SOCIEDADE ANONIMA CONCESSIONARIA DO 
MESMO 

Proveniéncia: Gabinete da Vereadora Sofia Martins 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sofia Martins, com uma absteng&o do Vereador Bruno 

Vitorino, que passou a integrar a deliberagao n° 414/2016 encontrando-se inserta no final desta 

ata como “Anexo B”. 

2. FIXAGAO DE RENDA MINIMA PARA CONTRATOS EM REGIME DE ARRENDAMENTO APOIADO 

Proveniéncia: Divisdo de Intervengdo Social e Educagao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

415/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

3. TAXA MUNICIPAL DE DIREITO DE PASSAGEM — TMDP - DGU/33/9 

Proveniéncia: Divisdo de Gest&éo e Regeneracdo Urbana 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagdo n° 416/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”.
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- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas nove horas e 

quarenta e seis minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente 

ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em _ minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apos lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de quatro de janeiro do ano de dois mil e dezassete, vai 

por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior Jurista, que a lavrei na 

qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

   
O Presidente 

Eze 
(Carlog Humberto de Carvalho) 

  

   
Secretaria 

ria Fernanda Garcia 

 


